

## Základní údaje o studentovi

Fakulta: FIT

Obor studia: Znalostní inženýrství

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 2. - magisterský

## Zahraniční škola

Země: Vietnam, Ho Chi Minh City

Název zahraniční školy: International University - Vietnam National University

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: MIT

Jméno koordinátora zahraniční školy: Le Huynh Bao Tram, Ms.

E-mail koordinátora zahraniční školy: lhbtram@hcmiu.edu.vn

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <https://hcmiu.edu.vn/en/>

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2023/2024

Začátek pobytu: 18.9.2023

Konec pobytu: 3.2.2024

Délka pobytu v měsících: 5

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: mobility

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)? : musíte im psát email, oni pošlu zoznam predmetov, ktoré sa možno otvoria

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: klasicky všetky tie, ktoré Vám pošle pani koordinátorka

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: vyplníte, na niektoré treba podpis študijného oddelenia, a pošlete p. koordinátorke

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? : anglicky

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? : všetko píše v mobility

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? : všetko píše v mobility

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) : ano, zahraniční universita ho za Vás požita, a teď bude hotové pošle Vám email, vy následne musíte na konzulát s papiermi, ktoré Vám zahraniční univerzita odoslala, tam Vám do pasu nálepka papierik s vízami

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění) : To čo ponúka naša škola - Evropské zdravotní pojištění

Potřeboval/a jste nějaké očkování? : Nebylo povinné, ale bolo odporúčané - brusný tyfus, japonská encefalitída, hep A a B

## Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. :

Jednorázové letenky, každá cca 12 000kč

Procedura na hranicích - co mít u sebe? : iba pas s vízami

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : samostatná cesta

## Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : Vopred mi poslali návrh predmetov, o ktorých však nebylo isté či sa otvoria, takže som to potom musela upraviť na tie, ktoré sa otvorili  
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) : Registrácia prebieha až na mieste

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : Database

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : nie

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. : na väčšine predmetov prebiehajú midtermy a final examy formou open book, takže stačí mať nějaký ten přehrad a zvyšok dohľadáte, na predmete AI sa dokonca od nás vyžadovalo používať ChatGPT, niektoré predmety obsahovali aj nejaké mini projektíky/prácu/zadania počas semestra

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : dobrá, ale ČVUT je náročnejší/lepší, keďže ten open book prístup výuku dosť zľahčuje

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) : online

Jaká je vybavenost kampusu? : dobrá, kaviareň, kde máte zadarmo aj nejaké to ovocie/káva / čaj

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? : notebooky si nosíte vlastné, tisk a kopírovanie mi nebolo potreba takže neviem

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? : áno, je nich niekoľko, welcome dinner, goodbye dinner,...

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? : nie

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : byt nájdený cez airbnb, bývala som so spolubyvajúcou ktorá tam tiež šla na semester a mali každá vlastnú izbu s kúpeľňou, zdieľaná kuchyňa s obývačkou + balkón

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : 13 000kč

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendy) : na pomery Vietnamu je to drahšie ubytovanie, ale bolo veľmi moderné, s recepciou, bezpečnostnou službou, bazénom a fitkom, väčšina international študentov žila v podobnom, a hväčšinou aj v rámci jedného dištriktu (District 2/Thao Dien)

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : 1-2 mesiáše dopredu

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : objednávání domov vyjde najlacnejšie

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : zahraniční potraviny velmi drahé, ale lokálně mají cenu lacnejšiu než v ČR

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : na MHD sa nedá veľmi spoliehať, resp. Príde kedy chce, nie podľa harmonogramu (v čase pobytu sa už ale stavalo metro), ináč využívanie GrabBike je veľmi komfortné a rýchle

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : žiadne

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : áno, mini nehoda na skútri, nič vážně sa nestalo, ale šla som pre jistotu na rontgen

Pracoval/a jste během studia? : remote pre český firmu

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : neviem

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : je toho kopu, k moru viete ísť aj za 1200 Kč na celý víkend s ubytováním, dopravou a stravou, letenky či už v rámci Vietnamu alebo do okolitých krajín sú tiež celkom lacné, oplatí sa cestovať

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : peníze od školy + vlastní

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : presne neviem ale možno cca 24 000kč

a) z toho stravování: minimum, cca 3-4000 Kč

b) z toho ubytování: 13 000kč

c) z toho na cestování a volný čas: 8-10 000 Kč

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 30%, ale veľa som cestovala, ubytovanie som tiež mala drahšie,

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : zo začiatku som to dostala každý druhý mesiac (takže bolo fajn že som mala vlastní príjem), a potom to zrazu prišlo naraz

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) : Revolut

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? : nie

## Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 21

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 21

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? : volitelné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : áno

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? : pošlete na študijné jeden dokument, ktorý nájdete v mobility

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : všechno máte v mobility

## **Hodnocení pobytu, rady a doporučení**

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: normální

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: super

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: normálně

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) : normálně

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : domácí stravu, protože som si tam vkuse objednávala

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : nie

Odkaz na fotogalerii, blog apod. :